

我省鼓励科技企业进皖北,将为皖北选派科技副县长 转出地给什么优惠,皖北照给

星报讯(记者 任金如) 在宿州埇桥建设国家现代农业科技示范园区,在亳州建设国家中药现代化科技产业(安徽)基地。记者昨日从省科技厅获悉,皖北地区科技企业重点扶持政策已出,支持皖北搭台唱好自主创新“大戏”。今年,凡是省外高新技术企业、省级以上创新型(试点)企业,海内外重要研发机构、中试基地等来皖北“落户”,都将享受转出地同等优惠。

皖北地区高新技术企业和省级以上创新型企业,将比照合芜蚌自主创新综合试验区相关政策享受待遇。省科技厅相关处室负责人特别强调:“省外高新技术企业、省级以上创新型(试点企业),以及海内外重要研发机构等,只要来皖北落户,转出地给什么优惠政策,皖北地区就会给什么条件。”

凭借煤炭、农副产品、中药材等资源优势,皖北地区将重点支持战略新兴产业、农产品加工业、农村特色产业以及能源工业的发展。

据悉,我省将在皖北建设2个国家级特色产业基地

和高新技术产业基地,5个省级高新技术产业基地等。此外,皖北各市已经在搭建“科技路路通”的网络,研发和建设一批公共服务平台,安徽济人药业有限公司、安徽中医学院等22家单位,组建安徽中药材技术创新战略联盟,都将为皖北地区科技发展“提速”。

另外,风险投资引导资金将成为皖北科技企业生命的“血液”。我省支持皖北每市安排1亿元,用于各市设立战略新兴产业发展引导资金和风险投资引导基金。同时,2010年省内新增3亿元创业风险投资引导基金,其中安排1.5亿元支持省发改委上报国家发改委三只试点基金(包括皖北亳州中医药等),每只试点基金省里配套参股5000万元。

配合省委组织部,省人社厅将为皖北选派科技副县长,发挥科技副县长的部门优势和桥梁沟通作用,增强基层科技组织能力和创新发展水平。同时,皖北县级科技管理部门人员培训也将得到加强,皖北及沿淮地区内的科技局长都得上科技课、上培训班。

中央媒体看安徽

在新起点上实现新腾飞 《经济日报》推出安徽蚌埠整版报道

星报讯 5月23日,《经济日报》在“区域经济”版推出整版报道,全面展现了蚌埠市转变方式、科学发展的实践和成效,共刊发文字稿3篇、图片3幅,既有全景式的综述报道,又有单个企业的新闻特写,具有很强的视觉冲击力。

主打稿件《安徽蚌埠:在新起点上实现新的腾飞》,长达3500多字,用深入的分析、翔实的数据和生动的语言,全面反映“蚌埠市坚持科学发展,积极开拓转型升级之路,创新型产业、高新技术产业等日渐成长壮大,光伏、生物、新材料、装备制造及零部件、精细化工、电子信息等产业加速发展,曾经的老工业基地正日益焕发出时代风采”。

另一篇报道《打造光伏产业技术新高地》,则通过采访当地的一家新能源企业,从企业的视角反映出蚌埠对高新技术产业发展的支持,令人信服地解释了新兴产业能成为蚌埠市工业经济新亮点的原因。

长刑犯“带着阳光”改造

星报讯(尤仁祥 许永龙 记者 刘欢) 蓝天白云下,一个美丽的岛国胜景尽收眼底;碧波万顷的大海上,冒险者驾着游艇在起伏的浪花中穿梭……不要以为这是哪一幅世界名画,这是“心理矫治训练营”里的服刑人员在玩沙盘游戏。小小的沙盘上,他们设计风景、摆放人物、构建生态或社会背景。不同造型,反映出不同的情绪和心理。

5月5日至25日,蜀山监狱针对死缓、无期等长刑犯开展了“心理矫治训练营”,经过20天的学习治疗,服刑人员转变明显,开始克制自己的不良情绪。他们给“心理矫治训练营”起了一个既浪漫又温馨的名字,叫“阳光心情调理班”。

蜀山监狱副监狱长袁颖表示,针对这部分服刑人员,监狱进行针对性的心理矫治,“让他们从游戏中放松心情、缓解压力,带着阳光改造”。

芜湖一船员叫板海事执法人员被拘 谁敢罚我,见一次打一次

星报讯(董海康 张士平 记者 小雨 青松) 5月24日,“中航368号”货船因船员配备不足,冒险在长江上航行而被芜湖长江海事部门查处。该船船员董某不仅拒绝接受处罚,还扬言哪个敢处罚,以后他见一次打一次。

据了解,当日,长航芜湖公安分局接到海事部门报警后派民警赶到现场时,董某在芜湖海事局头棚执法大队办公区域大声吵闹,辱骂和威胁海事执法人员已长达两个多小时。对于民警的劝阻,董某置之不理,继续谩骂在场的执法人员,并扰乱了头棚执法大队的办公秩序。

民警对其进行法制宣传,指出他这一行为的违法性,董某拒不理睬,仍然我行我素,吵闹谩骂不休。最终,民警依据相关规定,给予董某行政拘留10日的处罚。

疲劳驾驶,一个盹“打掉”十万

星报讯(吴万松 冯冰 记者 胡昊) 急于赶回家,疲劳驾驶和超速驾驶,致使小轿车撞上护栏后又撞上同方向行驶的大货车,结果造成10万多元的经济损失。

5月25日零点左右,家住江苏无锡的马先生,因蒙城老家有急事,独自一人驾车从无锡出发向蒙城驶去。因当晚没有休息好,加之速度过快,当车行驶至宁洛高速明光段时,受困乏袭扰,打了一个盹,车辆撞到左侧护栏后又弹回行车道撞上同方向正在行驶的大货车,造成两车及护栏不同程度损坏。所幸没有造成人员伤亡。

该起事故经物价部门损失评估,两车及护栏损失费用计10万多元。拿到评估报告后车主马先生说:“都是疲劳惹的祸,一个盹打掉10万!”

情系大别山博爱之夜公益晚会昨举行 桑兰赴肥为老区人民筹善款



星报讯(记者 祝亮 文/图) 经过了近五个月的紧张筹备,“思源工程·情系大别山博爱之夜公益晚会”于昨晚在合肥市体育中心体育馆如期举行。

这场晚会是为了迎接中国共产党成立90周年,回报大别山老区人民为中国革命和新中国成立付出的流血牺牲和作出的巨大贡献。谭晶、吕薇、韩再芬、王宝强、桑兰和水木年华等众多著名演员、明星联袂为大家奉献了一

台精彩的文艺演出。

据主办方介绍,晚会得到了众多爱心企业、爱心艺术家的积极响应和支持,他们纷纷表示,饮水思源、回报社会是中华民族的优秀传统;奉献爱心、扶贫济困是每位公民应有的美德。据介绍,本次晚会将把筹集的善款主要用于为大别山老区人民捐建水窖、沼气池10000口,并为700所贫困学校捐赠数万册教辅图书。

休宁:“错时”上班服务民生

星报讯(金卫国) 自5月份以来,按照休宁县公安局错时上下班措施的要求,各基层派出所、出入境接待大厅以及交管部门等13个单位上下班时间均有所调整,各窗口单位分别出台延长办公时间、取消午休等便民措施。

这是休宁县公安局自“大走访”活动以来出台的又一便民措施。休宁县地处皖南山区,地域面积大,身居偏远地方的村民进城办事往往快到中午才能赶到,只好等待中午漫长2个多小时后才能继续办事。办实事往往还赶不上回去的班车。休宁县公安局在“大走访”活动中广泛听取群众意见,了解群众需求,努力从群众不满意的问题

改起,立即对这一问题进行调研,及时出台了《关于进一步完善错时上下班措施的通知》。

按照《通知》要求,从5月1日起,休宁县公安局各窗口单位实行“错时”的工作时间。13个窗口单位周六、周日和中午一律不休息,合理安排民警为群众办事,同时警方将各部门调整后的工作时间在休宁政府网站公布。

此外,为进一步提高窗口单位的服务质量,使窗口服务活动接受广大群众的监督与评价,休宁县公安局还在各窗口单位设立群众评价器,对群众满意率不足95%的单位一律责令整改,窗口单位负责人诫勉谈话。